

Karlino, dnia 23.04.2010r.

W odpowiedzi na zapytanie jednego z banków do SIWZ do przetargu na udzielenie kredytu w kwocie 3.593.800,00 zł oraz kredytu w kwocie 982.596,00 zł wyjaśniamy jak niżej:

1).Zapytanie:

W nawiązaniu do pkt.3.3 proszę o podanie maksymalnego terminu postawienia środków do dyspozycji Zamawiającego.

Odpowiedz:

Daty określone w pkt.3.3 są terminami maksymalnymi uruchomienia kredytu.

2).Zapytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodatkowe zabezpieczenie kredytu w postaci oświadczenia o poddaniu się egzekucji?

Odpowiedz:

Tak

3).Zapytanie:

Czy Zamawiający potwierdza, że raty kapitałowe kredytu będą spłacane ostatniego roboczego dnia miesiąca?

Odpowiedz:

W pkt.3.4 SIWZ określono spłaty kredytu w 40 równych ratach kwartalnych. Spłata odbywać się będzie ostatniego dnia każdego kwartału kalendarzowego.

W przypadku gdy termin spłaty kredytu przypada w dzień wolny od pracy, to Zamawiający ureguluje wymaganą kwotę w pierwszy dzień roboczy następujący po wyznaczonej dacie spłaty.

Skarbnik

Krystyna Granat